

BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
József-körút 18.

Főszerkesztő: Felső szerkesztő:
VÉSZI JÓZSEF. BRAUNSÁNDOR. A SZERKESZTŐSÉG.

Égész évre 28 k., (14), 1/2 évre 14 k., (7), 1/4 évre
7 k., (3.50), egy hónapra 2 k. 40 fillér, (1.20 ft.).
Egyes szám Budapesten 8, vidéken 10 fillér.

Magyar zászló Berlinben.

Budapest, április 28.

(v.) Gyöngéd érzés sugallta a berlini városi tanácsnak azt a felhívását, hogy uralkodónk bevonulásának napján ne csupán az osztrák színekkel, hanem a magyar nemzet tricolorjával is ékesítse házait a német birodalmi székváros lakossága. Ezt a kedves figyelmet hálással fogadja és igaz megilletődéssel nyugtatja a magyar közvélemény. Ritkán esik a külföldön részünk ilyen elbánásban. A magyar nemzetet az osztrák császárság egyik nemzetiségének nézik még manapság is világszerte a felületesek és a rosszakarutak, tehát a többségben levők. Itthon csak megőrizték valahogy a magunk nemzeti és állami különállását; de túl határainkon megfoghatatlan módon elsikkad a magyarságnak önálló nemzeti és állami individualitása. Ott künn mosolyogva hallgatják, ha királyáról beszél a magyar; azt hiszik, nagyozolunk, mikor fejedelmünket szigorúan kontradistingváljuk Ausztria császártól. Ugy hat rájuk ez a mi görcsös ragaszkodásunk a külön elnevezéshez, mint ha a brandenburgi ember megátalkodottan *brandenburgi őrgrófnak* cimezné a porosz királyt. Egyszerűen rögeszmének vélik, hogy az osztrák császárnak mi csak az egyik *mellek* címét akarjuk megadni.

Hogy a magyar király és az osztrák császár két egymástól teljesen különálló közjogi személy, az vagy nem megy a fejükbe, vagy szánt-szándékkal feledkeznek meg róla. Nem tudják, vagy nem akarják tudni, hogy itt egy külön államtest s egy külön nemzetlélek él, amely Ausztriának nemcsak hogy nem alkotó része, hanem annak sok tekint-

etben merő ellentéte. Hogy itt a fejedelmi jogok teljességének élvezetét a koronázó szerződésnek kell megelőznie, holott Ausztriában az öröklési rend megadja az új uralkodónak az összes jogokat; hogy itt egy ősi alkotmány a maga épségének szigorú kikötésével önként adott előbb trónt, majd örökösödést is a Habsburg-háznak, holott Ausztriában a dinasztia kegye ajándékul adta a törvényhozó hatalom egy részét a népnek; hogy Magyarország szuverenitásának szélesebb az alapja, más a tartalma és egyéb a forrása, mint az osztráknak: mindezt a külföldön vagy nem értik, vagy nem hiszik.

És még az a vigaszunk sincs meg, hogy ezt a káros és szégyenteljes állapotot egyedül az idegen népek közvéleményének tudhatnók be hibául. Az igazság az, hogy magunkra is, sőt leginkább magunkra kell vetnünk miatta. Ami mulasztás történt e tekintetben, a magunk mulasztása volt. Beértük azzal, hogy a mi nemzeti és állami különállásunk csupán *pro foro interno* jutott kifejezésre. Már azzal is édes-keveset törődünk, hogy *Ausztria* miképpen honorálja ezt a különállást; így például belenyugodtunk, hogy az osztrák kiegészítő törvények a közös minisztereket hivatalosan *birodalmi* minisztereknek nevezzék el; és nem volt harminckét esztendő óta soha gondunk rá, hogy Ausztria kitörölje alkotmánykönyvéből ezt a törvénybe iktatott törvénytelenséget. Arra pedig éppenséggel *semmi ügyet* nem vetettünk, hogy a tágabb értelemben vett külföldi szemek előtt állandóan kidombordják a magyar államnak külön közjogi és nemzeti egyénisége. Nem ástuk meg azokat a csatornákat, amelyekben át Magyarország felől a helyes ismeretek közvetlenül és állandóan ömölhettek volna át Európa köztu-

datába. Elég bambán elfogadtuk s fenntartottuk azt az állapotot, amely a hatvanhete-diki átalakulásig természetes volt, de azon túl természetellenessé lett, hogy tudniillik a külföld egyedül Bécsen át s mindig csak Bécsen át értesülhet a magunk politikai, társadalmi, művelődési és gazdasági tevékenységéről és művelődéséről. A gondolat szabadságnak e korszakban Magyarország eltűrt egy megalázó és kárhózkodó cenzurát: azt, hogy Bécs szabja meg, mekkora és miféle ismeretanyag jusson a külföldre felőle. Szeretnők ezt *csak* gyámoltalanságnak nevenni; de az igazság az, hogy a mulasztásban éppen annyi volt a gyávaság, mint az élehetlenség.

A mondottaknál fogva különösen jól esik nekünk s bizvást kijelenthetjük: az egész magyar közvéleménynek is, hogy a német birodalom székvárosa részéről ilyen szeretetreméltó figyelem jut nemzeti színeinknek. S amily hálással fogadjuk ezt a szíves rokonérzést, épp annyi elismeréssel köszöntjük azt a közjogilag helyes, politikailag tapintatos megokolást is, amelylyel a berlini városi tanács ezt a felhívását kíséri. A magyar lobogó kitűzését ugyanis azon a címen ajánlja a proklamáció, hogy Berlin nemcsak az osztrák császárt, hanem a *magyar királyt* is látja vendégül. Évszázadokra kellene visszamennünk történelmünkben, amíg nemzeti és állami önállásunknak ilyen szabatos elismerésére akadnánk. Csak egy kívánni valónk marad: az, hogy ez a ránk nézve örvendetesen fontos eset *példa* legyen, ne elszigetelt esemény. Hirdesse világgá a német császár székvárosának magatartása, hogy azt a történelmi faktumot, amelynek a neve Magyarország, az európai közvéleménynek se nem illik, se nem szabad,

TÁRCA.

Neró.

— A Budapesti Napló eredeti tárcája. —

Írta: *Latskó Andor*.

Neró a gyepen szundikált a házikója előtt.

A kastély ablakai ragyogtak a napfényben; valahol a messzeségben egy pásztor furulyázott, ábrándosan, mint a mesebeli pásztorok szoktak. Délre járt az idő. A kastély mintha kibált volna. Csak egy-egy szolgaló merészkedett olykor a szabadba, az is hamar visszasietett, — hűsölni a szobában.

Egy fűszál sem rezdült, a fák szomorúan légtették leveleiket, a tikkasztó augusztusi hőség ockersárgára égette a kastély előtt a pázsitot. Az a bizonyos nyomasztó kánikulai csendült az egész tájékon. Se méhözűmmögés, se madárdal; még a pillangók is pihentek a muskátlik árnyékában.

Neró pislogatva tekintett a kastély felé. Ragyogó fekete szőren megtörték a nap sugarak; látott még egy vízcsepp csillogott a bundáján. Lenn esikorgott a kavics a kertész nehéz léptei alatt; Neró nyugtalankodva emelkedett fel fekhelyéről. Meglátta a kertész kezében az öntözőt. Évek óta minden reggel ugyanaz a jelenet játszódott le a háza előtt. A nagy, hatalmas erejű szentbárnáthegy minden éjszaka elszakította vastag lécát. Minden éjszaka kiszökött a szabadba, és luszkosan, sárosan, összeborzadva tért haza hajnalban. Minden éjszaka, mikor lassankint beleolvadtak a sötétségbe a kastély körvonalai, az égről hamiskodva pislogtak le a csillagok és a szellő szerelemről susogott a bokrok között; minden éjszaka, mikor a csendet már csak a tücskök cripelése zavarta és a messzeségből a mozdulatlan levegőn át tisztán hallatszott

a kutyák esholása... Mikor a nőstények azt utagták:

— Gyere!

Vetélytársai pedig dühösen kaffogták:

— Jaj neked, ha idejössz!

Minden forróságot libegő nyári éjszakán megüresedett a Neró házikója.

Nappal ott aludt a gyepen, fáradtan, megtépázva; míg jött a kertész az öntözővel, és a hatalmas, vastag vizsgár lemosta bundájáról az éjszakai kirándulás szennyét.

Azután dolga akadt minden nap a seprűnyélnek, nehéz üresek puffogtak a Neró hátán, amiért megszökött. De azért, mire megint feltűntek a csillagok és a forró éj buja lehellete megint elhozta messziről a kutyák ugatását, Neró megint belekapott fogorával a vastag lécba, amely odakötötte a házához; és kettészakította egyetlen rántással.

És a nyakán maradt darabka csörögve jelezte az éjszakában, hogy merre vágjat a tanyák felé.

A kertész rácsavarta a csövet a csapra, és a hatalmas vizsgár megint neki irányult Neró bundájának. Szegény vonított, ugrált, igekezett menekülni; csillogó gyöngyesepekben pergett le hátáról a víz. Pedig korán reggel már lelocsoltak, kikapott és a lécát is megoldozták. Ezt a második leocsolást nem tudta mire vélni. Összekuporodott, és alázatos tekintetét vetve a kertészre várta a második verést. De megint esikorgott a kavics, az üteg elmaradt; meggypiros pongyolában megjelent ura karján a kastély új asszonya.

Neró, mintha megsejtette volna, hogy ezért a meggypiros pongyoláért kellett elszenvednie még egy mosdatást, bizalmatlan morgással fogadta a jövevényt. Visszavonult egészen a házikója elé, és a földhöz lapulva gyanakodva pislogott fel az urára.

Megálltak előtte, és a fiatal asszony érdek-

lődéssel hallgatta Neró élettörténetét. Hogy mióta van a háznál, hogy került oda, kitől vették és hogy milyen fajta. Végül az ur körülfonta a felesége derekát és hozzátélt szerelmes hangon:

— Eddig csak rém vizgázt; most majd együtt vigyáz mind a ketőnkre!

Neró nem értett a beszédből semmit.

Mikor az asszony oda lépett egészen mellé, szimatolni kezdte, a maga kutya ösztönével. Es érezte, hogy kimondhatatlanul lágy, édes illat árad a meggyszínű pongyolából.

Lassan kitágultak az orrcimpái, odasimult a szép asszonyhoz és konstátálta, hogy ilyen illata senkinek sincs, sem a Jutkának, sem a szakácsnőnek, sem a konyhalánynak, aki pedig az ebédéről gondoskodik. És mikor az asszony megveregette a hátát és egy pásztor végigsimított bodros bundáján, színte megtörtött a háta és felvetve okos, kávébarna szemét, valami hálás nyöszörgésfajtát hallatott.

Mikor az asszony és az ur eltűntek a bokrok között, folytatva körutjukat a gazdaságban, Neró mereven bámult utánuk, míg a meggypiros pongyola legalsó csücske is eltűnt egy fordulónál.

Lassan, nagyon lassan szállt le az éjszaka. Mintha odakötötték volna az orra elé a meggyszínű pongyola egy darabkáját és azon át szivná be a levegőt, Neró új asszonya édes illatát szimatolta egész nap a levegőben. Ha a forró nyári szellő végigsiklott a hátán, úgy érezte, hogy egy lágy, bársnyos kacsó simogatja.

És nem fért a bőrébe egész késő estig, átugrálván a lécán, oda, vissza, oda, vissza, csaholva, ugatva, nyöszörgőve közbe. Mikor pedig nagyokára egészen besötétedett, s az éj forró lehelletében szerelemről susogtak a bokrok: a tanyai komondorok első hívására kettészakadt a léc, mely Neró a kastélyhoz kötötte és vad, eszeveszett vágatással, mint Nubia oroszán

vét átjártak és amelyek sohasem fognak elnémulni. Éljen Németország császára! Hoch! Hoch! Hoch! Hoch! E felköszöntő után a német himnuszt játszották.

Ludvig Gyula, a M. Kir. Államvasutak elnök-igazgatója üdvözli a porosz kormány képviselőit a Magyar Államvasutak nevében. Reméli, hogy az emelkedő forgalom az érdekelt vasutak érdekeinek is javára lesz és kívánja, hogy a vasutak által átszelt országok kereskedelmi és barátságos viszonyai ez új kapcsolat által még jobban megszilárduljanak. Ebben a reményben és ezzel a kívánsággal poharát a porosz kormány képviselőinek egészségéért üríteni. (Élénk éljenzés és taps.)

Möllhausen titkos kormánytanácsos: Rámutat arra, hogy még a 70-es években is a budapest-berlini-ut 30 óránál többet vett igénybe, május 1-től fogva az időnek csak a fele lesz szükséges és máris olyan bangokat hallunk, amelyek azt kívánják, hogy a sebesség még gyorsítsassék. De nem a sebesség lett nagyobb, hanem a kényelem is, és az, ami ezen új összeköttetést a legkellemesebb és a legkorszerűtlené fog tenni.

Bizvást mondhatni, hogy ezen új összeköttetés által a két ország közti jó viszonyok megszilárdultak és ezentul is tartósakká alakultak. Különösen akkor, amikor a magyar kereskedelmi ügyek élein oly kiváló államférfi van, minő Hegedűs Sándor, aki szívvel szeretelmőséggel a legnagyobb érzéklettel tanúsítja hazájának és nemzetének érdekeit. Hegedűs Sándor miniszterre emeli poharát. (Zajos Hoch- és Eljenkiáltások.)

Schober miniszteri tanácsos, államvasuti igazgató, a világ leghatalmasabb forgalmi intézetének, a porosz királyi államvasutaknak virágzására és jelenlévő képviselőinek egészségére üríti poharát. (Taps és éljenzés.)

Aranold igazgatósági elnök a porosz vasutak nevében köszöni a szives üdvözlést. Örömmel tapasztalta, mily előzékenységgel találkozik mindenütt a forgalom intenzív fejlesztését célzó törekvés. Harminc éves múltja tekintet vissza a téren is úgy találta, hogy a magyar királyi államvasutak képviselői mindig nyit tekintetű és elcsatásról tették tanúságot a forgalom fejlesztése dolgában. A Kelettel létesült ez újabb összeköttetés alkalmasból és megmutatták a magyar államvasutak, manapire megerősítették, hogy miről van szó. Avval az óhajjal, vajha a porosz és a magyar vasutak közt az érintkezés továbbra is minél bensőbb fejlődjék, a magyar királyi államvasutak képviselőinek egészségére emeli poharát. (Élénk Hochkiáltások és éljenzés.)

Marx miniszteri tanácsos: Budapest a világnak azon a nagy országban fekszik, mely földrajzi helyzetével fogva a világforgalom egyetlen természetes vasutforgalmi vonala a kelet és nyugat közt. Csak jogosultnak lehet tehát elismerni azt, ha Magyarország a világforgalom közvetítésében részt önhát, annál jogosultabbnak, mert ez az ország vasutával erre teljesen képesnek érzi magát. Eltelt a halálközvetársaság képviselőit, akik a magyar forgalmi érdekek iránt is mindenkor előzékenységgel viselkednek.

Csatary Lajos min. tanácsos, mint a vasuti higiénia képviselője kért szót és megfelelv a bankethygiénia elveinek, röviden elíteli a sajtó képviselőit, kik mint a szellem munkáinak hivatva vannak szavadunk és expresszionatunk haladását előmozdítani és hirdetni. (Élénk éljenzés.)

Nacemacker igazgató francia nyelven köszönetet mond Marx igazgató barátságos szavaiért, valamint azért a fogadtatásért, melyben a szavak részesültek. A diszeret a multat illette, de elfogadja a jövőre is. (Tetszés.)

Dr. Lauser udvari tanácsos köszönetet mond a sajtónak szóló felköszöntőért. Már gyakran beszélt — úgy mond — a teremben, így az ezredévi ünnep, majd a német császár látogatása alkalmasból. Ma azt ünnepeljük, hogy Berlin és Budapest közt a távolság megrovídvült. Berlin és Budapest ma szomszédok, akik belenzetnek egymásnak nemesek a konyhájába, de a szívébe is, ahol kölcsönös rokonszenvet találnak. (Tetszés.) Remélhetőleg az új összeköttetés ezt a rokonszenvet csak fokozni fogja. (Élénk tetszés és éljenzés.)

Danovtt Kajetan igazgató derűs felköszöntőben a német-magyar szövetséget ünnepi és Budde tábornokra, mint a monarkiankkal szövetséges hadsereg képviselőjére emeli poharát.

Halmos polgármester elismeréssel szól azokról a tényezőkről, amelyek Budapest azt a bámulatos fellendülést köszönheti, amely a harminc év előtt még kis várost mai nagyságára emelte. E tényezők közt első helyen áll a magyar vasuti politika, amely a székesfővárost forgalmi szempontból és az egész ország központjává tette és a művelt Nyugat fővárosaival közvetlen összeköttetésbe hozta. A német császár legutóbbi budapesti látogatása óta Berlin városa iránti rokonszenven melyen bevésődött a magyarok szívébe. Mint a magyar székesfőváros polgármestere üdvözli a berlini vendégeket és poharát a külföldi s a hazai vasutak képviselőire emeli.

Vegül dr. Helta Ferenc, mint székesfővárosi törvényhatósági képviselő Berlin fővárosát köszöntötte fel, hálás szavakban emlékeztette meg arról a figyelemről, amely Berlinben a magyar színek iránt nyitvánt, ami Magyarországszerte a legkötőbb benyomást kellette, mert arról tanuskodik, hogy a berliniek Magyarország iránt táplált érzelmeikben is hasonlitanak dícsó uraikodójukhoz, aki Magyarországon egy csapásra meghódította a sziveket. A német bírodalom hatalmas metropolisanak további virágzására emelte poharát. (Lelkes éljenzés.)

Még egyszer rázendítették a barna fiúk a „Wacht am Rhein”-t, amely a németekre mondott minden felköszöntő után felhangzott, de azután csak-

hamar következett a bucsu, mert Hegedűs miniszter Szombathelyre sietett, a társaság többi tagjai pedig még az éjjel folytatták utjukat a Kelet felé.

A párisi mosónők.

Mottó: *Ah! Qu'elle est chie et gracieuse. Ah quelle charmante blanchisseuse!*

A kontinens központja Páris, Mintát mindre joggal ad; Im a kiállításba már is Sok százezer vendég szalad; Írást és olvasást a gyermek Ma-holnap Párisban tanul; S hogy Párison kifogni mernek, Fáj nekünk, mondhatatlanul.

Kifogtak rajta, annyit biztos, S kegyelmet Páris esdve kér; Mert, óh, fehérneműje piszkos, Azaz nemű, de nem fehér! — És otthon ül a sok gavallér, És homlokán ül néma bű, Nincs tiszta ing, nincs tiszta gallér. És így tovább . . . Nincs rendez-vous!

A sok mosónő mind kimondta: — Sorvadjon el inkább a kar! Ha már tíz órát mos naponta, Ugy legalább több bért akar! — Nyolc óra munka! — Régi nóta! De a mosónő-sztrájk konok; És nem dolgoznak nyolc nap óta A szókimondó asszonyok.

De Páris szembe bármi vésszel Nem féltet! Mindenkin kifog; Már régi mondás: — Többet észszel! — S a sok mosónő mosni fog. Fog! És lesz újra tiszta gallér, És tiszta ing, nyugodt vagyok; Van Párisban sok fess gavallér, És vannak snajdij hadnagyok!

S kétannyt mosnak nemsokára És fogy kétannyi Szajna-víz; Négy csók lesz egy manzetta ára, S gallér mosásé páns — tíz! S lesz quantum satis tiszta gallér S dühöngni fog a tisztaság; Kétszer mosat nem egy gavallér, S még többször is — az ifjuság!

—kó.

SZÍNHÁZ, ZENE.

A hattjú-C.

Don Larizza! Don Larizza!
Itália büszke vére!
It a bucsu pillanatja:
Tessék, gyujts a hattjú-C-re!

Mi még lessük epedezve
A bubánat örvény-szélén,
Meggondolván, hogy vasárnap
Este robogsz már a Délén,

S másnap hétfőn via Cormons,
Hol már olasz finánc pózol,
Megérkezel Velencében,
S a Quadriban pikolózol.

(Este Zim koesmájába
Mégy el, tudom, mindenképpen;
Ha scampit látsz, mond meg néki,
Tiszteltetem nagyon szépen.)

Don Larizza! Don Larizza!
Vissza fogunk mi még hini;
Mint te mostan, oly unalmas
Lesz még nekünk Signorini,

A ki szintén itten volt már,
A ki szintén visszatere,
A ki szintén, mint te mostan
Rágyujt még a hattjú-C-re!

Bárki megy el Operánkól,
Nem búsulunk mi e végett,
Előbb-utóbb visszatér ez;
Kivéve a közönséget.

Ki tapsol majd mostan néked?
Róma, Páris, avagy Nizza?
Sehol se kapsz annyi gázsit,
Mint most nálunk, don Larizza!

Ha New-Yorkban Perottival
Találkozni, kivel itten
Soha egy szót nem váltottál, —
Mondd el néki csak meghittén:

Hogy dül mostan Operánkban
Rémuralma az önkénynek,
S hogy téged nem szerződttetek. —
Nagy öröme lesz szegénynek.

És ha majdan Milánóban
A Biffiben egyzzor átod
Keresgélni Páris Raulot,
A te régi jó barátod,

A ki épp itt fedezett föl
Báró Nopcsa fénykorában, —
Menj csak hozzá! Akkor baj lesz,
Ismét baj az Operában.

Visszatérsz még. Mert a lánchíd,
Éppen olyan, mint az élet.
Ne feledj el, Don Larizza!
Don Larizza, isten védel!

(G-ly.)

** Larizza utolsó föllépése. Larizza Vince, a mi derék, szimpatikus olaszunk, aki mint hős tenór éveken át buzgó és hasznavehető tagja volt a Magyar Kir. Operának, ma utolszor lépett föl a Bohémekben. Perotti még akkor nem volt rokkant énekes, amikor Larizza ide szerződött Olaszországból és Perotti tündöklő magas C-jével Larizza nem tudott versenyezni. Később Perotti hanyatlott és elment Amerikába, de akkor Larizza torkát betegség támadta meg és ennek a nyomai azóta nem tűntek el teljesen. Talán ez a tartós indispozíció bírta rá az igazgatóságot, hogy Larizzát — akinek évenként tizennyolcezer forintot fizetett — ne tarlisa meg többé az Opera kőtelékében és helyette Signorint szerződtesse hős tenórak. Larizzának nem volt sok szerencsése Budapestén, de neki is megvolt a maga fénykora; három-négy évvel ezelőtt nagy sikerrel énekelte Eleazárt, Rhadamest, Turridot, Otellót, Caniót. Hangja tömörebb, férfiasabb volt, mint a Perottié, de felső regiszteréből hiányzott az a néhány hang, amivel a bravuros tenoristák elragadták, mámorosa ejtik a közönséget. Férfias, erős hangján kívül leginkább a heves temperamentumával hatott Larizza. Igazi olasz tenorista volt, akiben a szenvedély az értelem és számítás rovására dominál. A klasszikus repertoár zárva volt előtte és Wagner zenedramái szintén. Wagnertől csak Tannhäuser volt a műsorában, de még ezt a könnyebb wagneri alakot sem tudta stilszerűen megjátszeni. Legjobb szerepei közt első helyen állott a Bohémek Marcelje. Ebben a szerepben bucsuzott el ma este a budapestiekől, akinek jó emléket hágy maga után. Pályatársai szintén kedvesen fognak visszaemlékezni rá, mert igazi jó fiu volt, szeretetreméltó kollega, akit mindenki kedvelt egyszerű, jovialis modoráért. A közönség élénken tapsolta és sokszor kihívta Larizzát a mai bucsu-estén. Uj volt az előadás szereplői közt Sza. Bárdossy Iona, aki Musette szerepét énekelte, azaz az igyekezettel, mely ezt a szorgalmas énekesnőt dicseretesen jellemzi. Az ensemble élén Takács haladt a maga mulatságos, kítűző Schonardjával. Pompás figurát mutatott be Kornai Rikárd (Barbo mucho) és szépen énekelte Beck a költő szomorú áriáját. Kacér Margitnak is egyik legjobb szerepe a szentimentális Mimi. Leoncavallo partitürájának a könnyed szellemessége és pikáns bája különben sokszor hiányzott az előadásból. Szorgalom és korrektség nem pótolhatja ezeket a finom tulajdonságokat.

** Ábrányiné Kolozsvárt. Ábrányiné asszony a jövő hét elején Kolozsvárra utazik és háromszor lép föl az ottani Nemzeti Színházban legrhálomsabb szerepeiben. Főlépéseit a legnagyobb érdeklődéssel várják a kolozsváriak. A kítűző művész a jövő hét végén bucsuzik a Magyar Színház közönségétől Verő Kleopatrájában, amelynek 10 női-szerepét szenzációs sikerrel kreálta és harmónnal többször folyton telt ház előtt énekelte. Ábrányiné asszony október havában egy új angol operette címszerepét fogja kreálni a Magyar Színház színpadán, mielőtt a bécsi Carl-színházban a Kleopatra-ciklus megkezdődik.

** A Színészegyesület közgyűlése tudvaleg május 1-én lesz. Ezt megelőzőleg hétfőn é honap 30-án a New-York palota éttermeiben 8 órakor ismerkedési estélyt tartanak.

A Fereskedelmi Múzeum igazgatósága a ke-repesi-utí 20. sz. a házából, az intézet tudakozó-osz-tályá és nyilvános könyvtára a ke-repesi-utí 22. sz. a házából május első napjaiban átköltözik a Váci-kört 32. sz. a. I. emeleti helyiségbe, ahol a keleti mintafutár is foglalkozni kezd. A költözködés alkalmából az intézet könyvtára és nyilvános olvasóterme néhány napig zárva marad.

Csemegezők szállításának. Holnapután hétfőn délután 5 órakor a földművelésügyi miniszteriumban a csemegezők szállításának a következő lesz. A szakértekezlet egybehangzóan Darányi földművelésügyi miniszternek az az indító oka volt, mert a múlt évben megbizta a tarcali és ménesi vinocellé-képezdek, hogy a szokásban lévő összes csomagoló módok szerint a hamburgi, kölni, moszkvai, pétervári és varsói konzultációknak címre adjanak fel 3-3 kosár szőlőt, azokat gyümölcskereskedők jelenlétében kontólták föl a helyszínen s megállapították, hogy majdnem kivétel nélkül romlottan érkezett meg a szőlő. Az értekezlet célja lesz tisztázni, mily csomagolási eljárás követendő és mily fajta csemegezők szállítását tartják a legbiztosabbnak, hogy a hosszabb szállítási utakat épen kibírják. A szakértekezlet előtt érdekes adatok születtek arról, hogy egyes államok csemegezők szállítására milyen, milyenek a vasúti és vándjark, mennyi esik az exportra Magyarországból, valamint a nagyobb exportőrök szállítási módjai is ismertettek lesznek. A rendelkezésre álló gazdag anyag azt biztossá teszi, hogy a kérdést, a mire annál is inkább szükség van, mert utóbb időben az exportra berendezett szőlőtelepek száma megnövekedett, mert az államvasutakon új gyümölcszállítási szabályzat lép életbe, melyet az érdekelte gazdalkodók kívánás-gára ez évben még nem effektuáltak.

Fizetési képtelenségek. A bécsi Creditoren-Verein a következő fizetési képtelenségeket jelenti: Grünhut József kereskedő Eszék, Schaub Ödön asztalos Mohács, Koszta Lajos vaskereskedő Szabadka, Reisz és Kaufmann ruhakereskedő cég Budapest, Spiegel Gotthárd kereskedő Budapest (József-kört 69.) Raus Károly vegyeskereskedő Steinakirchen, Gertsgrasser Mátyás tipész Innsbruck.

Szesszárak. A kontingens nyersszesz ára Budapesten 37,50 korona pénzben, 38.— korona áruban. — Décsben a nyersszesz ára 41,80 korona pénzben, 42,20 korona áruban; május—augusztusra 42,20 korona pénzben, 43.— korona áruban.

Budapesti sertés-konsumvásár. A ferencvárosi petróleum-rakodónál lévő székes-fővárosi sertéskonsumvásár átjegyzése 1900. évi ápril. 28-án. Kézelt 573 darab. Erkezett 541 darab. Összesen: 1114 darab. — Eladott: 912 darab. Maradt 202 darab. — Napj árak: 120—180 kgr. súlyban 90—100 koronáig, 230—280 kgr. súlyban 100—108 koronáig, 320—380 kgr. súlyban 98—108 k.-ig. Öreg nehéz paronkint 460—500 kílós 98—94 koronáig, Malacok 84—88 korona 100 kílónként. A vásár hangulata élénk volt.

Közlekedés.

Déli Vasut. Az idei furdővad tartalma alatt, azaz május 1-étől kezdve szeptember végéig, Budapest déli vasutáról, Budapest keleti pályaudvarról, Budapest-Kelenföldről, Székesfehérvárról és Nagykanizsáról rendkívül mérsékelt árú I., II. és III. osztályu, az egész évadra, azaz szeptember 30-ikáig érvényes menettéríjgyek adnak ki Siófokra, Szántódra, Balaton-Földvár m. h.-re, Szárszó m. h.-re, Szemesre, Lette m. h.-re, Boglárára, Fonyódd-Fürdőtelepre, Mária telepre, Balaton-Berény m. h.-re és Balaton-Szt.-Györgyre, továbbá (Siófokot át) Balaton-Füredre, Almádbá, Kenesére és (Boglárán illetve Fonyódd-Fürdőtelepen át) Badacsonyra, Révfülöpre és vissza. E menettéríjgyek alapján az utipodgyaszt a fentnevezett vasúti és gőzhajózási állomásokra és viszont közvetlenül továbbítják. Ezenkívül a furdővad tartalma alatt Budapest déli vasut Siófok és Balaton-Földvár közti forgalomban időleges jegyek is adnak ki, amelyek árai a következők:

a) Budapest d. v. Siófok között: 1 hónapra: I. osztály 104 korona, II. osztály 76 korona. Az egész furdővadra: I. osztály 256 korona, II. osztály 188 korona. b) Budapest d. v. Balaton-Földvár között: 1 hónapra: I. osztály 118 korona, II. osztály 88 korona. Az egész furdővadra: I. osztály 290 korona, II. osztály 212 korona.

A budapesti gabonátözsde.

Budapest, április 28.

A kínálat jó, a vételkérő mérsékelt volt ma. Forgalmában került 18.000 métermázsza buza szilárdabb irányzat mellett 5 fillérel magasabb áron. Rozsban az irányzat változatlan maradt.

Eladott:

Buza. Tiszavideki: 100 mm. 80 k. 8 K. 45 f., 100 mm. 80 k. 8 K. 40 f., 100 mm. 79-5 k. 8 K. 45 f., 100 mm. 79-5 k. 8 K. 35 f., 100 mm. 79-5 k. 8 K. 20 f., 100 mm. 79 k. 8 K. 45 f., 200 mm. 79 k. 8 K. 42 1/2 f., 1000 mm. 79 k. 8 K. 37 1/2 f., 100 mm. 79 k. 8 K. 32 1/2 f., 100 mm. 79 k. 8 K. 30 f., 450 mm. 78-2 k. 8 K. 30 f., 100 mm. 77-5 k. 8 K. 20 f., 100 mm. 77 k. 8 K. 15 f., 200 mm. 76 k. 7 K. 85 f., 300 mm. 76 k. 7 K. 85 f., 100 mm. 75 k. 7 K. 80 f.

Pestvidéki: 100 mm. 80 k. 8 K. 27 1/2 f., 200 mm. 79 k. 8 K. 15 f., 300 mm. 78 k. 8 K. — f., 100 mm. 76 k. 8 K. 07 1/2 f., 100 mm. 75 k. 8 K. 07 1/2 f., 100 mm. 75 k. 7 K. 80 f., 300 mm. 74-5 k. 7 K. 85 f. 150 mm. 74 k. 7 K. 30 f.

Fehérmegyei: 800 mm. 737 k. 7 K. 80 f., 700 mm. 73 k. 7 K. 80 f.

Kulai: 2200 mm. 74 k. 8 K. 10 f. Marosi: 1260 mm. 76-8 k. 8 k. 15 f. Adai: 2270 mm. 72-5 k. 7 K. 63 f. Beeskereki: 2000 mm. 75-3 k. 7 K. 77 1/2 f. Bácskai: 1300 mm. 76 k. 7 K. 90 f., 100 mm. 75-5 k. 8 K. — f., 200 mm. 74-5 k. 8 K. — f., 300 mm. 74-5 k. 7 K. 85 f., 1520 mm. 72-5 k. 7 K. — f.

Mind 3 hónapra. Rossz: 200 mm. 6 K. 92 1/2 f., 600 mm. 6 K. 82 1/2 f., 300 mm. 6 K. 80 f. 1. éspénzfizetés mellett. A készülő hivatalos jegyzése a budapesti áru-és értéktözsde szokásai szerint, készpénzben 50 kilogrammonként. — A minőség hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns: Buza, kló, K-től, K-ig, K-től, K-ig. Rows include: Úszavideki, Fehérmegyei, Pestvidéki, Bácskai, Egyéb gabonafajták.

Table with columns: Egyéb gabonafajták, kló, K-től, K-ig. Rows include: Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repe.

A határidőszálat folyamán a következő kötések történtek:

Table with columns: Buza májusra, Rozs májusra, Rozs októberre, Zab májusra (1900), Tengeri 1900. máj., Tengeri júliusra, Repe augusztusra.

Déli egy órákor a következő záróárakat állapították meg hivatalosan a közsden:

Table with columns: Buza (1900) áprilisra, Buza októberre (1900), Rozs májusra (1900), Zab (1900) májusra, Tengeri (1900) máj-ra, Tengeri júliusra (1900), Repe augusztusra.

Délután fél 5 órakor zárul:

Table with columns: Buza májusra (1900.), Rozs májusra (1900.), Rozs októberre (1900.), Zab májusra, Zab októberre, Tengeri májusra 1900., júliusra, Repe augusztusra.

A budapesti értéktözsde.

A monarchia értéktözsdei már-már kezdettek hajlandóságot mutatni élénkebb és szilárdabb üzletmenetre, aminek jeléül a lefolyt héten többféle áremelkedések voltak. Ámde éppen a hét utolsó napjaiban eladási megbízások érkeztek, főleg Berlinből, mely tény a kedvező irányt ellensúlyozza. A mai előtözsde lefolyása csendes volt; a vezető értékek, főleg osztrák hitelek, lefelé irányultak. A zárlat csendes volt.

A helyi piacon Salgókat kerestek, míg a többi érték el volt hanyagolva.

A déli tözsde változatlan lefolyásu maradt. Az összes értékek mitsem változtak.

A helyi piacon Salgóban és Közútiában volt csekély üzlet, előbbieket szilárdultak, utóbbiak 1-2 koronával gyengébben zárultak.

A valutapiac változatlan. Az előtözsde: gyenge.

Jegyzetek: Magyar hitelrészvény 740.50—741.50. Osztrák hitelrészvény 734.80—735.80. Osztrák-magyar államvasut 623.—624.—. Salgótarjáni közszénbánya részvény 656.—658.— korona.

A déli tözsde: változatlan. Jegyzetek: Magyar hitelrészvény 740.50—741.50. Osztrák hitelrészvény 734.80—735.60. Osztrák-magyar államvasut 644.—644.80. Koronajáradék 92-70. Leszámítoló-bank 495.—495.50. Közúti vasut 650.—650.50 korona.

Forgalomban került: Budapesti Bankgyűjtemény rész-

vény 181.—. Salgótarjáni részvény 656—658 korona árfolyammal. Utótszde. A 4 órai zárlatok maradt: Osztrák hitelrészvény 735.80. Magyar hitelrészvény 740.50. Leszámítoló bank 790.—. Rimamurányi vasúti 623.50. Osztrák-magyar államvasut 644.—. Közúti vasut 650.—. Villamos vasut —. korona árfolyammal.

A hivatalos zárlatok a következők voltak:*)

Table with columns: Magyar Államadósság, Osztrák Államadósság, Idegen Államadósság. Rows include: Magyar Államadósság, Osztrák Államadósság, Idegen Államadósság.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

Table with columns: Záloglevél, Kölcsönkötvény. Rows include: Záloglevél, Kölcsönkötvény.

IV. Elsőbbségi kötvények.

Table with columns: Ad-felsőbbségi kötvény, Elsőbbségi kötvény.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Bank részvény, Bank részvény.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Takarékpénztár részvény, Takarékpénztár részvény.

VII. Eltözsde társaságok részvényei.

Table with columns: Eltözsde társaság részvény, Eltözsde társaság részvény.

VIII. Gőzmalomok.

Table with columns: Gőzmalom, Gőzmalom.

IX. Fények és téglaárak részvényei.

Table with columns: Fények és téglaárak részvény, Fények és téglaárak részvény.

X. Vasúti és gépjármű részvényei.

Table with columns: Vasúti és gépjármű részvény, Vasúti és gépjármű részvény.

* A I-V. alatt jegyzett papirok árfolyamai 100 koronánként értendőek, a VI—XVII alatt jegyzettékek pedig darabonként koronákban.

PÁRISI NAGYÁRUKIAZ

BUDAPEST,
VII., Kerepesi-ut 35.

Minden vevőnek még a legkisebb bevásárlásnál is pénztárunk egy fénykép-bonnt szolgáltat ki, amelyen a bevásárolt összeg nyugtatványozva lesz. Amidőn ezen bevásárolt áruk együtt a 10 frtnyi összeget meghaladják vagy 10 frt értékű ára egyszerre lesz bevásárolva

minden vevő teljesen ingyen kap

bármely tetszés szerinti, nekünk átadandó fénykép után egy 60 cm. magasságu művészielen elkészített

ÉLETNAGYSÁGU HŰ FÉNYKÉPET

csupán a kifejezésért és a díszes papírkéretért (passe partout) önköltségünket 1 frt 50 kr számítjuk fel. A világ egy műintézete sem képes az ingyen képet magát 10 frton alul elkészíteni.

KÉPES NAGY ÁRJEGYZÉK a közkezdelt egy és kétkoronás arosztályunkról, valamint az összes árúlekkéről kívánatra ingyen és bérmentve.

Titkos betegségek ellen

25 évi, részben katonorvosi (a bécsi és budapesti katonakórházakban), részben magánorvos tapasztalatai után legmelegebben ajánlható

D. KAJDACSY,
v. cs. és k. ezredorvos.

Electrotherapiai rendelő intézete
Budapest, Váci-körút 4. sz. 1. em.

A legújabb orvosi híradásokat, legújabb gyógykezelési eljárásokat, bűjkezeseket, gyógykezeléseket, az orvostudomány újabb irányait, a természetet utóbbait

Elgyengült férfierőt
az orvosi világ által legújabb olyannyira felkarolt és hatásában páratlan sikerű

Electro-Massage
vagy **Psychrophor**

által, magánorvosok, nőknél fehérfelvást befecskendezés nélkül, a legmakacsabb bőrbetegségeket, valamint ifjúkori bűnök következtében beállott ideg és ennek utókövetkezményeképp létrejött hátrányosabbakat gyógyít a legújabb gyógy mód szerint alaposan és biztos, állandó sikerrel.

Rendel: délután 6 óráig 4 óráig; este 7-8 óráig. Nőknek egy mint férfiaknak külön be és kijáratt. Készen várótermek.

Levelekre díjtalanul azonnal válaszolunk; esetleg gyógyeszközököt is gondoskodva leszek.



Posztó széljékküldés csak magánosoknak.

Egy vég 3.10 m. hosszú, elegendő 1 férfi ülőszékre csak ennyire kerül.

Egy vég fekete szalonlótöngyös 10 frt. Felöltözöveket melege 3 frt 20 kr. felebb. Loden gyönyörű színekben, egy vég 6 frt, 1 vég 9 frt 20 kr. Paruileens és Deating, állami, vasúti hivatalok ruházottak és bírói tartozottak, legfinomabb kampanok és cheviottok, valamint egyenruha-posztók, penztágyors és csendőrség számára stb., gyári áron küld a szold-ságról ismert

Kiesel Amhof, Brunn.

Minták legyen és bérmentve. — Mintáid szállítás. Figyelmeztetés! A t. közönség különösen figyelmeztetjük, hogy a posztó ára, ha követelésül huzatják, sokkal olcsóbb, mint az árakat közzétett után vasárnapok. A Kiesel Amhof brunn egy az összes szöveteket valóságos gyári áron küldi a engedelmű nem számít hozzá

Fejtrágyázásra

rétek, hereföldek és takarmányvetésekhez, éppúgy elmaradt vagy hiányos vetések feljavítására és pótlására kiválóan ajánlható

a kőbányai szárított sertéstrágya

50 kgs zsákokban,
2.07 nitrogen, 1.97% phosphor és 1.77 káli tartalommal.
A szárított sertéstrágya teljesen bűzmentes és kézzel szórható.
Prospektusok ingyen és bérmentve.

Budapest-kőbányai trágyaszárító-gyár.
BOSÁNYI ENDRE és TÁRSA
Budapest, V. ker.

A „Miskolci Hitelintézet“

árú- és termény raktáraiban az ezidei

VIII-ik évi

Gyapju-Vásár

beraktározással egybekötve

1900. évi június hó 13-ik napján tartatik.

Részletes felvilágosítással szívesen szolgál

A „Miskolci Hitelintézet“ részvénytársaság igazgatósága.
(Utánnyomat nem díjazatik).

3 főnyeremény

260.000 korona nyerhető!

1 drb 3%-os Osztr. földhitel Igérvény. Huzás május 15-én. Ára kor. 3.50

1 drb 4%-os Magyar Jelzálog Igérvény. Huzás május 15-én. Ára kor. 3.50

1 drb 50 frtos Magyar nyeremény Igérvény. Huzás május 15. Ára kor. 7.—

E 3 Igérvény ára együtt vásárolva 13 kor. 50 all.

Kapható BEIFELD JÓZSEFNEL Budapest, Károly-körút 1., az összeg eléleges beküldése mellett.

Fenti Igérvények egyenkint is megrendelhetők.

Fontos sérvbajosoknak.

SENYZACIÓS TALÁLmány

Egy magyar találmány sem lett oly általánosan jónak elismertve, mint a Pollitzer által felfeltalt es. és kir. szab. gummikülönlegesség. Ezen sérvkötő öltözet a többi sérvkötők felől a következők: 1. nem gyakorol kellenemű nyomást. 2. Úgy éjjel, mint nappal hordható. 3. A pelották oly módon illeszkednek a sérvhez, hogy a sérvkaput teljesen elfedik és így a sérv kitágulása lehetetlen. 4. A hirteleni 6v felállításával pedig a sérvkötő lecsúszása meg van gátolva. 5. Célzáró-éget nem úgy bel- és külföldi orvosok tekintélyt ismerték el. Használhatóságát bizonyítja továbbá azon számos kéziratos és kéziraltíró-vezeték, mely a világ minden tájáról (Német, Orosz, Francia, Olasz, Törökország, Amerika, India stb.) hozzánk beérkezett, s melyek a l. levélünkben mindenkor rendelkezésre állnak. Célzáró-éget mellé az árak mértékkeltek.



Egyoldalu ára 7 és 10 frt. Kétoldalu 10 és 15 frt.

Gyermekeknek a felével olcsóbb. Rendelésnél a test bősége kerétek centiméterekben, torrába, hogy a sérv jobb, bal, vagy mindkétoldalu.

Nagy rácsár torrába valódi angol és francia acélrugó sérvkötőkben, haskók, köldökötök, irrigator, mindenemű málfecskendő, göröcsbaranya, hátrógerendát, laprúra, ágybetét, havi-belfogók és minden a szakmába vágo elikkekben.

Egyedüli képviselőség valódi angol és francia

GUMMI-különlegességekben.

Postai megbízásokat, rendelvényeket pontosan és titoktartás mellett leggyorsabban utánvéttel eszközöl.

POLLITZER MÓR és FIA

cs. és kir. szabad. orthopediai kötszerezők.

Budapest, Deák Ferenc-utca 10. — Alapították 1858

ÁRJEGYZÉK kívánatra sárt borítékban bérmentve küldetük.

■ A címre úgy-olyan tessék. ■

20% légszusz-megtakarítást

biztosítunk gáznyomásszabályozóknak szabályozó csavarokkal együtt való alkalmazása által.

Mühlenthal és Társa

légszusz-megtakarító készülékek előállítására alakított társaság.

Hungaroroszági vezérképviseletégre

Brix, Kempler és Társa

BUDAPEST,

V., Deák Ferenc-utca 6. (Haas-palota.)

Telefon szám 864.

Prospektusok ingyen és bérmentve beküldetnek.

Helybeli és vidéki képeiselek és kőbányák felölésinek

Luser L. féle turista-tapasz.

Hirtelen és gyorsan ható szorítószer, szemérv és a talp, valamint a sarak bőrkeményesedést, továbbá mindenemű bőrszarusodást ellen. A hatást jól állás valósítja.

Központi széklet raktár: SCHWENK L. győztes. MEGL. NG-BÉCS.

Csak akkor valódi, ha minden használati utasítás és minden tapasz a mellette végleggyel és utasítással el van látva, azért is erre ügyelni kell.

10000 1 doboz ára kor. 1.20. 50000

Vidékre kor. 1.60. Előzetes beküldése mellett bérmentve.

Hungaroroszági főraktár: Török József győztes. Budapest, Király-utca 12. és Andrássy-ut 29.

Első húzás már 1900. máj. 17. és 18. Szerencse Naptár. Ezen szerencse-naptárban foglalt számú sorsjegyek csak KIRÁLYFI és TÁRSA bankháznál kaphatók. Budapest, VII., Erzsébet-körút 54.

Table with 12 columns representing months from Január to December and 31 rows of numbers for each day of the month.

A véletlen általunk már sok embert szerencsésé tett, ajánljuk tehát, hogy a fenti szerencse-naptárból születés- vagy névnapja mellett jelzett számot mielőbb (postautalvánnyal) megrendelje. A nyereményjegyeket húzás után azonnal elküldjük.

1 egész sorsjegy 12 kor. = 6 frt, 1 fél sorsjegy 6 kor. = 3 frt, 1 negyed sorsjegy 3 kor. = 1 frt 50 kr., 1 nyolcad sorsjegy 1 kor. 50 fillér = 75 kr. KIRÁLYFI és TÁRSA BANKHÁZA a magy. kir. szabadalmazott osztálysorsjáték felárúsító helye BUDAPEST, VII., Erzsébet-körút 54.

VERSEGENYSÉG ADAG: 2-6 pillula naponta. FENÉRFOLYÁS ADAG: 4-3 kiskand naponta. PILULES SIROP DE BLANCARD VITAMINISTAN VASÓLÓBÓL 40, Rue Bonaparte, PARIS. SKROFULOSZIS

POSZTÓMARADÉKOK minden célra, melyek posztoszétküldési világűr-házamban visszamaradnak, kicsinyben, rendkívül olcsó árakon adtnak el. Stikarovszky János Budapest, V., Erzsébet-tér 13. Maradékokból minták nem küldhetők.

Saját gyártmányú fa- és vasbutor, rozgalyak, ruganyos acél sodrony-ágybetétek, afrik- és löször-matracok, szalagarnitúrak, kertü butor és gyermekkocsik részletfizetésre minden ártólmeless nélkül - gyári árakban - olcsóbban mint bármely kiegészítővel együtt. PÁPAI és NATHAN legregébb, legnagyobb és legrészletesebb speciális üzlet a szakmában. BUDAPEST, VI., ANDRÁSSY-UT 2. SZ. (Fonciére-palota). Gyár: VII. ker., Csengery-úta 7. szám.

1000 000 KORONA mikorra 600.000 koronás jutalomdíjat kihirdették... Magyar kir. szab. osztálysorsjáték. A hatodik sorsjáték 100.000 sorsjegyből áll, 50 000 hat osztályba osztott nyereménynyel. Elsőfőgva minden második sorsjegy ötvenmillió forint és a legnagyobb nyeremény szerencsés esetben egy millió koronát tesz ki. Az első osztály húzása 1900. évi május 17. és 18-án történt és eredeti sorsjegye a hivatalos terv szerinti arban, egész pontosan 12 korona, fél 6 korona, negyed 8 korona, nyolcad 1/8, koronás. Dörge Frigyes bankháza, Budapest, Városház-utca 12. felárúsítónál kaphatók.

Legszebb Legjobb Legolcsóbb PAPA PAP PAP. Összehajtható vasúgy 8 matracok 10.-, drb. rouge paplan 1.70, - caehmir paplan 2.50, - satin caehmir paplan 3.50, - altuzscaehmir paplan 4.50, - altuzscaehmir paplan 7.50, - fodrosalt. sely. paplan 12.-, - jó váson agyópedő 1.80, - vörös színű chiffon paplan leendő 1.80, - drb. flaneltakaró pokróc 1.80, - drb. lónokróc 1.50. acél sodrony ágybetét 5.-, lengyeli ferdelesek 1.-, lezartok szalmaszék 2.50, - matrac 3.50, - Crinde Afrique matréc 4.50, - löször 12.-, - vízszintes ruganyos matréc 16.-, - anyag szoba szőnyeg 200/300 2.50, - ablak tuis függöny 1.50, - bonrok agyópedő 2.50. Futószőnyeg méterenként 25 krtól 4 frtig.

AJÁNLATOS mindeneknek - mielőtt butorszükségletét fedezi, látogassa meg NEMES és LENGYEL elsőrangú butortelepét IV., Kecskeméti-úta 6. szám hol a legmodernebb butorok és különféle ebéd-, háló- és szalon-berendezések a legjobb kivitelben, a legszárabb anyagból, legutányosabb árakon vásárolhatók.

PAPIER WLINSI Több mint 30 évtizede csaknem minden országban a leggyorsabb módon győjtjük. Több mint 30 évtizede csaknem minden országban a leggyorsabb módon győjtjük. Több mint 30 évtizede csaknem minden országban a leggyorsabb módon győjtjük. Paris, 31 Rue de Seine, Paris.

Ujdonság! MAKAI EMIL: Tudós professzor Hatvani. Verses vigjáték 3 felvonásban, előjattékkal. Ára 1 korona. Kapható a "Budapesti Napló" kiadóhivatalában, József-körút 18.

GICHNER JÁNOS és TÁRSA paplan, matréc és kárpitosru gyárak, szőnyeg, függöny, ággy- és asztaltartó stb. nagy vái asztalban. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 20. szám. Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. Nem telési árakat kéne élni, vagy a pénz visszafizetését.

Speciálta sérvtótkben! Keleti-féle os. kir. szab. sérvtótkje a legújabb szerencsésítélet, olcsóméretű a legkiválóbban, olcsóméretű a legkiválóbban, olcsóméretű a legkiválóbban. Árak: Egyedüli 5 forint. Kétféle 12 forint. Hög nem futó kicserélhető. Képes árjegyzéket díszközvetlenül küld a gyár. KELETI J., BUDAPEST, IV. ker., Koronaház-úta 17.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp. Ezen hírvos háziszser ellentáll az idő megpróbáltatásának, mert már több mint 30 év óta megbízható, fájdalomcsillapító be-dörzsölésű alkalmatosság közvénynek, oszónál, tagnagytatásnál és megüvölésnél és az orvosok által be-dörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyárokta Horgony-Liniment elvezetés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerü háziszser, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. ívegenkénti árban majdnem minden gyógyszerárban készletben van; fő rakár: Török József gyógyszerésznél Budapestben. Bevásárlás alkalmával igen óvatossá legyünk, mert több kisebb-bétkü utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes íveget "Horgony" vedjegy és Richter cégjegyzék nélkül mint nem valódi utatisa vissza. RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT és. é. kir. udvári szállító.

Titkos betegségek gyógyítására a specialiste legjobban ajánlható számú éven át szerzett gazdag kórházi tapasztalati alapján. Dr. FABINYI J. v. kórházi orvos, specialista gyógyít legrovidebb idő alatt biztos sikerrel fertőknél és eknél: húgyszólyást, hólyagbajokat, buda-kóros sebeket, szphyllist, sőtök hóvaskórménye, málnács hórvajokat és az énfertőzésekől ánnád idegbetegségeket. Kéngelő az eredmény ferálú gyengeségnél (impotentia) egy fiatal, mint öregbe egyéknél. Biztos siker folytán a honorárium utólag is érhető. Levelekre díjtalanul válasz; kívánatra gyógyszerök. Lakás: Budapest, Erzsébet-körút 12. sz., (Dobány-úta sarok, I. emelet). Bejárta a leposnát. Külön váróterem. Rendelés délelőtt 9-3-ig, este 8-8-ig.

Mezőgazdáknak!



Szöllőgazdáknak!

Az aranka és vadműtár kiterjesztésére, valamint a szőlők permetezésére s szőlőgyümölcsfalkárosítók kipróbálására Ph. Mayfarth & Co. szabadalmazott egy ömlesztő és hordozható, valamint keréken járó „SYPHONIA“ fecskendői

legjobban beváltak, amelyek szivattyús néküli a folyadékok beműködését a növényekre peremezik. Sok ezer ly fecskendő van használatban és számos kisebb bizonyítvány tanúsítja kitűnőségét valamennyi más rendszerétől szemből.

Tessék rajkát és leírását kérni

Ph. Mayfarth & Co.

cs. k. kiz. szab. gazdasági gépjárából, különleges gyár-borszállító és gyümölcsfalkárosító gépek számára.

BECS, II. Taborsirasse 71.

Kitűnőtelmi jutalmaztatott több mint 400 arany, ezüst és bronz érem. Réseletek árajzok és számos elismerésvé levél ingyen. — Képviseletet és vizontelárúkat keresünk. Az országos mezőgazdasági egylet nagy aranyérme 1899. Szegeden.

Gabonakörményipalinka E. Lichtwitz & Comp.

Fizika párat 1 literje 2.70 kor. 1.40
 gyomororvosi emésztést fűszeres- és csemegeüzletek-olcsóság.

Legkedvezőbb kéjutazás Párisba
 a világiállítás alkalmából.

Indulmájus 5-én, Svájcban át 50 résztvevővel.

Árak: II. osztályú gyorsvonattal: igazgatónk kíséretében: 10 napi ellátással és I. rendű szállodalakással, Páris legszébb helyén, továbbá benforgaltatik az összes **175 frt.**

Eddig 30-nál több sikerült társasutazást rendeztünk. Párisba egyedül utazásokat is rendezünk. A vállalat szelvényei 14 előkelő szállodában fogadtatnak el készpénzfizetés gyanánt és Párisban magyar vezetőit ingyen bocsátja utasai rendelkezésére. A föl nem használt étkezési szelvényeket készpénzben visszaváltjuk.

Befizetéseket részvételre az alábbi vállalat fogad el.

Bővebb vállalatunk kimerítő prospektusa nyújt, mellyel szívesen szolgál az

UTAZÁSI KÖZPONTI IRODA
 PÁRIS, 13—15 Rue des Pet. Ecuries.
 BUDAPEST, VII., Kerepesi-ut 18.

Minden második sorsjegy nyer.

FUCHS H. váltóháza.

alapított 1866-ban,

amagy.osztálysorsjáték főelárusító helye

Budapest, IV., Kecskeméti-utca I. szám.

Ajánl a VI. sorsjátékhoz sorsjegyeket.

Legnagyobb nyereményesélyek. ✪ ✪ ✪

✪ ✪ 50.000 nyeremény és egy jutalom.

Összneremények 13 millió 160.000 korona.

1-ső osztály huzása már május hó 17. és 18-án.

Egy egész sorsjegy kor. 12.— | Egy negyed sorsjegy kor. 3.—
 Egy fél sorsjegy „ 6.— | Egy nyolcad sorsjegy „ 1.50

Pénzküldeményeket postautalvánnyal kérek a cím pontos megjelölésével.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 1.000.000 kor.

LEGUJABB JAVÍTOTT szabadalmazott tisztiszolga - táska

Jerdis Ottó báró

27. gyalog ezredbeli cs. és kir. százados szerkesztése, az alulírt cég gyártotta és szabadalmaztatta a mellékelt rajz szerint, teljesen ki van próbálva.

Ez a szabadalmazott tisztiszolga-táska a nagy hadgyakorlaton súlyos megterhelés ellenére tökéletes sikerrel bevált. A legjobb marhabőrből készült és ára részletezve a következő:

A szabadalmazott tisztiszolga-táska 26.— kor., a hozzá való háthörönd 11.— kor., a viselő készülék derékszíjjal összecsatlalt 5.— kor., tehát teljesen 42.— kor., 50% engedmény 2.10 kor., marad tisztán 39.90 kor.

A táskából minta kívánatra bármikor megküldhető megtekintésre, hogy meg lehessen győződni a táskának minőségéről és szerkezetéről.

Roletschek József

I. stájerországi lőszerszám-, bőrdruygyára és tisztí lovaglószerszám-gyáros GRÁCBAN.

Feltalálók
 találmányaikkal forduljanak

Kalmár J.
 szabadalmi irodájához

BUDAPEST,
 VII., Kerepesi-ut 44. szám alatt

Ugyanitt rendelkezésükre áll a „Blatt für Erfindungen und Industrie“ című lap, mely szabadalmak értékesítésénél kitűnő szolgáltatást tesz.

Intézetünk fennállása 10-k evfordulójának megünneplése alkalmából május hó 1-20 napján összes iroda helyeiseink

zárva

maradnak.

Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet, tulajdonos: **GURRÉ Ferenc, Budapest, VI., Váci-körút 30.**

Jó alkalom értékes és új könyvek megszerzésére. Az alant hirdetett művek, míg a készlet tart, az eredeti bolti ár egynegyed részeért, (azaz 2 korona bolti ár helyett most csak 50 filléért) kaphatók:

Wass József — VI., Erzsébet-körút 38. szám.

Igmándy Mihály. Magyar szellemi élet. Elbesz. és rajzok magyar írók és művészek életéből. Remek díszmű képekkel. Fényes díszkötésben. **12 korona helyett 3 korona.**

1818/49-iki Szabadságharcú esatörténetek. Szemtanuk elbeszélése nyomán. **Ujdonság! (2.—) K. —50.**

Kimerítő könyvjegyzék leszállított áru művekről ingyen és bérmentve megküldetik.

Aderján Sándor. Gólyafészkek. Képekkel. Kötve. (4.—) K. 1.—
 A legedelmű unokája. Regény. (2.—) K. —50
 D'Annunzio Gabriele. Giovanni Episcopo. Regény, képekkel.
 Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Athenaeum közl. Lexikona (Szerkesztő: Acsády Ignác dr.) A tudományok encyclopédiája, különös tekintettel Magyarországra. 2 kötet. Díszes kötésben. (32.—) K. 8.—
 Barilli Giulio. Dodero kapitány. (2.—) K. —50.
 Boccaccio Dekameron. (2.—) K. —50.
 — Ugyanaz. Kötve. (3.—) K. —75.
 Bodóczy Lajos. Nem szabad szeretni. Regény. (2.—) K. —50.
 Bonaparte Napoleon Lajos. Titkos emlékiratai. 5 kötet. (26.80) K. 6.70
 Bradton M. E. A millióoms büntérsé. Büntügyi regény. (2.—) K. —50.
 Bródy Soma. Századvesi történetek. (2.—) K. —50
 Bucay Sándorné. A fekete Madonna. Regény. (2.—) K.50.
 — A nőlobortek. Regény. (2.—) K. —50.
 Carmen Sylva. Peles meséi. (2.—) K. —50.
 — Zoo regénye. (2.—) K. —50.
 Crawford Marion. Mi a szerelem. Regény. (2.—) K. —50.
 Deák Cserekes Lajos. Kolostorból kolostorba. Utirajzok remek képekkel. (4.—) K. 1.—
 Csapó Gizella. Béta. Regény. (2.—) K. —50.
 Danst Alphons. Jack. Egy boldogtalan története. Regény. (2.—) K. —50.
 — Királyok a száműzetésben. Regény. (2.—) K. —50.
 Gyöte Conan. Egy esodaember kalandjai. Reg. (2.—) K. —50.
 Husas Sándor. Kaméllás hölgy (2.—) K. —50.
 Erdélyi Gyula. Kovász nőkül. Regény. (2.—) K. —50.
 Ezeregy éjszaka. (Arab regék.) Fordította: Vörösmarty M. díszkötésben. (16.—) K. 4.—
 Ferdinánd Gyza. A királyi hatalom és méltóság. (6.—) K. 1.50.
 Gál Karina. A vesku. Regény. (2.—) K. —50.
 — A szerelem bróvnyel. (2.—) K. —50.
 Gabányi Arpad. Sámuel király. Történelmi szinnü. (3.—) K. —75.
 — Burkus kutyaregény. (2.—) K. —50.
 — Arcsime. Képekkel. Fényes díszkötés. (3.—) K. —75.
 Gála-Naptár. 1899. Humorisztikus. (2.—) K. —50.
 Gárdonyi Géza. Báró lelke. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 — „Lämpás.“ Regény. (2.—) K. —50.
 Goethe F. A lélekurakosság. Regény. Díszkötésben. (7.20) K. 1.80.
 Greville H. Chenerol. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Hamvas Pál. Sakjáték könyve. (2.—) K. —50.

Kerékgyártó. Mivoltaság fejlődése Magyarországon 889—1301-ig fényes díszkötésben. (6.—) K. 2.—
 Haavay Zoltán. Sportszilánkok. (4.—) K. 1.—
 Helfft Jenő. Hét sovány esztendő.
 Kalandos történetek. (2.—) K. —50.
 Hoffmann Ottó. Séták a világűrben. (2.—) K. —50.
 Hofles László. Szabadszömvényesség története. (2.—) K. —50.
 Horváth Miklós. Métélyhintők. Regény. (2.—) K. —50.
 Hugo Viktor. A nyomorultak. Reg. 12 kötet. Díszkötésben. (32.—) K. 9.—
 Janin ulán Koat. Kisérelti természetesen könyve. 2. kötet. (10.—) K. 2.50.
 Jansen. Mese a szerelemről. Regény. (2.—) K. —50.
 Jókai Mór. Három király. (2.—) K. —50.
 Jókai János. Apa és fia. Regény. (2.—) K. —50.
 Kónt Gyula. Természetesen elemi. (5.—) K. 1.25.
 Kabos Ede. A verebek. Ujdonság. (3.—) K. —75.
 — Fehér éjszakák. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Kada Elek. Darázs mérge. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Kéhor Tamás. Muzsika és parfüm. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben. (6.—) K. —75
 Könyvtárállítási emlek. Corvin codex és egyéb régi művek címlapműveitáival. (8.—) K. 1.50.
 Kovács Laura. Az apesi vampir. Regény. (2.—) K. —50.
 Kovácsy Béla. Takarmányoztatás. (7.20) K. 1.80.
 Kuncs Ignác. A körüglő azziai rabló hősnék regénye. Képekkel fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Kvassayné Kun Melánia. A sors kegyencéi. Regény 3 kötet. (4.—) K. 1.—
 Lang Lajos. A közzgazdaság elmélete. (4.—) K. 1.—
 Lauka Gusztáv. Anyki küzdelem után. (2.—) K. —50.
 Lenke-Veiszl Bárd. A mulató Budapest. A legjobb magyar írók tárcái. (3.—) K. —75.
 — Ugyanaz kötve. (4.—) K. 1.—
 Magyar-német levezető. (2.—) K. —50.
 Magyar Szalon. Képes havi folyóirat. 1893. április—szept. Teljes kötet. Díszkötésben. (12.—) K. 3.—
 Malonyay Dező. A gyáva. Regény, képekkel. Fényes díszkötésben. (3.—) K. —75.
 Mokány Berzoi viselt dolgai. (4.—) K. —1.
 — Puff neki. Mokány B. humoros naptára. (2.—) K. —50.
 — Rekontra. (2.—) K. —50.
 — Jambó. (2.—) K. —50.
 — Hozom. (1.—) K. —50.
 — Nix Dájes. (2.—) K. —50.
 — Beszer. (2.—) K. —50.

Makai Emil. Újabb költeményei 1896—1898. (2.—) K. —50.
 — Ugyanaz kötve (4.—) K. 1.—
 Montepin Xavier. Harc a milliókért. Regény. (4.—) K. 1.—
 — Párisi vödrama. (6.—) K. 1.50.
 Nagyváthy K. Krisztina. Regény. 2 kötet. (4.—) K. 1.—
 Nobody John. Posterestante. Amerikai regény. (2.—) K. —50.
 Nu? Köser adomák és rituális vicek gyűjteménye. (2.—) K. —50.
 Oh azok az anyósok. Adomák gyűjteménye (2.—) K. —50.
 Otynyelvi szótár. A magyar, német, angol, francia és olasz nyelv szótára. Szerkesztő: Somogyi Ede, 2 kötet. Díszkötésben. (30.—) K. 7.50.
 Otthon. Képes szépirodalmi folyóirat. Díszkötésben. (3 különböző kötet) kapható (8.—) K. 2.—
 Pallas nagy francia szótára. Magyar-francia és francia-magyar nagy szótár. Szerkesztő: Pokorny Ede. 5 kötet. Díszkötésben. (40.—) K. 10.—
 Pereda Don José. Az apja fia. Regény. (3.—) K. —75.
 Petőfi Sándor. A hóhér kötele. Regény. (2.—) K. —50.
 Prém József. Rozsdás címerek. Regény. 2 kötet. (4.—) K. 1.—
 Provost Marcell. A főlészkek. Regény. (3.—) K. —75.
 Retau O. Az önmegővadás. (2.—) K. —50.
 Roboz Andor. Gyakorlati német nyelvtan, 40 leckében, magán-naszálásra. (3.—) K. —75.
 Romer S. Tavasz és nyárutó. Regény. (2.—) K. —50.
 Sacher Masoch. Madonna. Regény. (2.—) K. —50.
 Sajó Aladár. Erzedes Boriska. Regény. (2.—) K. —50.
 Schiller után Berényi Pál. Könyvtelít tanönyve, magánhasználatra. Díszkötésben. (12.—) K. 3.—
 Seossa Dező. Amor-Voruz. Regény. Képekkel. Fényes díszkötésben (3.—) K. —75.
 Schetic Raymund. Oktatás a kardvívásban, 30 ábrával. (3.—) K. —75.
 Shakespeare. Othello. (2.—) K. —50.
 — Hamlet dán király. (2.—) K. —50.
 — Lear király. (2.—) K. —50.
 — Makrancos hölgy. (2.—) K. —50.
 — Velencei kalmár. (2.—) K. —50.
 Somfal J. Hamlet asszonygáz. Regény. (2.—) K. —50.
 Somhegyi Ferenc. Világtörténet, középkor. (2.—) K. —50.
 — Ujkor. (2.—) K. —50.
 Somlyó Sándor. Csintalanúság. (2.—) K. —50.
 Sue Eugén. A hét főbűn. Regény 17 kötet. (34.—) K. 8.50.
 Szabó Endre. Elkésett ember (2.—) K. —50.
 — Kalmán. Egy ifju gróf története. Reg. (2.—) K. —50.
 — Tévészett utakon. (2.—) K. —50.
 Szászvárosi Jenő. Szerelmi dalaim. (2.—) K. —50.
 Székely Jenő. Ingoványon át. Reg. (2.—) K. —50.

Divatkelmék verseny nélküli áron.

Temérdek választék legújabb gyapjukelmékben

valamennyi elképzeltet legmodernebb kivitelben; simán vagy mintázva.

I. osztály méterje 1.45 frittól 1.25 frittig

II. osztály méterje 1.40 frittól 2.25 frittig

Divat-mosókelmék valamennyi modern kivitelben 28 krtól 95 krig

III. osztály méterje 3.25 frittól 2.95 frittig

IV. osztály méterje 3.— frittól 4.35 frittig

Mosóselyem méterje 1.15 frittól 2.25 frittig.

Selyemkelmék carreau, rayé és broché-mintákban minden ártételben és legmodernebb minőségekben.

Legjobb, legszilidabb és legolcsóbb bevásárlási forrás.

A vidék számára mintagyűjtemények kívánatra a legkészségebben. A kelme-fajnak és az ártételnek megközelítő megjelölése igen kívánatos.

A vidék számára divatjóságok és szőnyegvalamint függönyárjegyzékek rendes vevőknek ingyen és bérmentve; nem állandó vevőknek 1 korona előleges beküldése után.

LESSNER D.

divat-áruháza

WIEN, VI., Mariahilferstrasse 81—83.



HAFESTO-FESÜ
Híres szabad, elkészült nélküli az éz v y vörös haját valódi ezöke, barna vagy fekete festi. Többen ártalmatlan! Évek óta használható! Sok ezer darab használata. Darabja kor. franko. Auszria és Magyarország, valamint a Balkánországek egyedüli ártéka: VERTES és TARSÁ Lugoson 147.

4 1/2 ko.
Manilla Melange
kávé
elvmolva és bérmentve költségmentesen házhöz szállítva
7.50 kr.

Nagy butor-eladás.

2 szekrény, 2 ajtó, díofa fényezett	34 frt	1 ebédlőszék, 6-német stül	4 frt
2 ágy, díofa, fényezett	22	1 íróasztal, 3 fiókos	16
1 éjjeli szekrény, díofa, fényezett	8	1 hálószoba, matt díofa	125
1 mosdó, 2 ajtó, díofa, fényezett	14	1 hálószoba, faragott	170
2 szekrény, 2 ajtó, díofa, matt	38	1 garnitúra crépe- vagy bourette-behuzat	60
2 ágy, magas, díofa, matt	38	1 garnitúra selyem-behuzat	80
2 éjjeli szekrény, díofa, márvánnyal	22	1 garnitúra plüss-behuzat	95
1 kredenc, 4 ajt. fülkék, faragott, feh. márv.	48	1 szalonzsál	10
1 diván, magas támla szőnyeggel	40	1 consol márvánnyal és tükör	28
1 ebédlő-asztal, díofa, matt	14		

Nagy választék egyszerű, valamint a legdiszesebb kivitelű b. torokban.

Dósa Kálmán fővárosi asztalos és kárpitos butortelege
Budapest, Erzsébetter 18 Sas-utca sarok, I. emelet.
Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Köhögés és tüdő-
bajok a fejlímulhatatlan bécsi eredeti tintfü-kivonatnedv-mészavassal.

használat mellett meggyógyulnak. Sok év óta a legnagyobb sikerrel alkalmaztatják mindennemű tüdőbajoknakál, melharut, köhögés, rekedtség, elnyálkásodásnál stb. Ezen kitűnő szer minden köhögést csillapít, feloldja a nyálkát, elmulasztja a rekedtséget, meggyógyítja a tüdődagadatokát, csillapítja az éjszakai izmódást, enyhíti a fűalmat a mellben és a tüdőben, minélgyöre elástatólag is hat, E könnyen emészthető vasvegyület tartalmánál fogva erőteljes hat a testre, amelyben a vas a vörösvérlet és gyarapítja, miáltal a betegnek sápadt kinézése is csakhamar elmúlik és az arcán ismét a rendes lesz. Egy tüdőbajos vagy vérszegény so mularsza el te hát ezen kitűnő gyógyszer használatát, mely rövid idő alatt visszaadja az éhajott egészséget. E szer valódiságának bizonyosságát a mellékelt két törv. védjegyvel van előlva. Ne hagyjuk megunkat tévútra vezetni és értéketlen utánzókat vásárolni, melyek a fennebbi nedvnek csak némely anyagát tartalmazzák és emellett gyakran ártalmasak. Egy eredeti üveg ára 1 frt 10 kr., posta után 20 krral több csomagolás-szállítólével egyben (postó nélküli).
Előállítás és fűrakítás:
PANKÓCZY VIKTOR
Franciscus-gyógyszerárta
Bécs, V. 2.,
Schönbrunnerstrasse 107.

Belák István
BUDAPEST,
VII., Rottenbiller-u. 4.

Šzivarka-hüvely
nagyban áron kapható
Kohn Simonnál,
BUDAPEST,
VIII., József-körút 6.
Minta bérmentve és ingyen.

Zálogházi
cédlákat veszek. Eladok 13 láos ezüst evőkészleteket, grammja 5 kr., girandólokat, gyertyatartókat, hantlakat, tálcákat, grammja 6 kr., 12 darab ezüst evőkészlet 8 frt 50 kr., teljes 12 személyre való teljes evőkészleteket 138 frittól kezdve, dus választék mindennemű ezüst műtvös tárgyakban, arany fertlancok kőlgöggel, grammja 85 kr., masszív arany gyűrűk 2 frt 40 krtól, tulla remontrór órák 6 frt. Grünberger Armin Béla örökösét Budapestben, IV., Városház-ter 9., I. em. 23. Harisbazar. Képes árjegyzéket bérmentve és ingyen. Részletfizetésre is.

A napnak a tüze
a tudományos kutatás utánasza folytán föllímulhatatlan kitűnően sikerült az egész világon közkedvelt
Jura-brillians-ékszer
képzőművészetben, Jura-brilliansaitk esodolatos eszélésükkel, türelmével, fehérségével és lenk színűtükkel még előbbre is mint ur- és hölgygyűrűk, nyakendők, fűbevalók szőlő, müvészi, valódi aranyfoglatban (órv. fényelz), minden egyes hűlő, ékszerész gondossággal akként vannak előkészítve, hogy a valódi díofa-brilliansoktól senki se tudja megkülönböztetni és kerül darabja
csak 3 és 5 fribba, extrafinom 10 fribba.
Mindén darab eleg. tokban. Gyűrűbőgő papíroszalaggal mérendő. Továbbá mellük (brocheok) és karperecek szőlőben csak legfin. tisztított és vízátöztözött Jura-brilliansokkal legfinomabb díofa-arany foglatban csak 2 és 4 fribba. Valódi aranyfoglatban mellük 6 frib, karperecek 12 frib. A mi Jura-brilliansainkat, amelyek már ismétellen kitűnő elismerésekben részesültek, még a legelőkelőbb hű. ékszerben is a drág. ékszerek legjobb helyét foglalják gyantát szívesen viselik, mivel esztétikus és szőlő stülű kivitelükkel fogva sohasem költenek kérellyt valódiságunk iránt. Szállítás a pénz beküldése vagy utárvét mellett vámentesen. Meg nem felelő visszavessz a
Jura-brillians-ípar betéti-társaság
Bázel (Svájc) Németország részére: Lörrach (Baden).
Nagyban való megrendelőknél előnyös ártételek.

A világ legjobb fénymáza
A kiállbelijét szép fényben és tartósan akarja gondozni, vásárolja csak **Fernolendit-fénymázát** világos Jábólélek csak
Fernolendit természetes borkrémjét.
Különösen kapható. Hozg. 2 fribb. alaps. 1892. Bécsben. Öpárti vállalat:
Bécs I. Schnlerstrasse 21. szám.
A sok értéketlen utánzat miatt tessék pontosan címre megjelölni
St. Fernolendit.

Titkos betegségek szakorvosa
gyanút, gyors, alapos és kérelmes módon biztos gyógyít óhajó szerzőknél, 20 éves kórúlat és magán gyakorlati tapasztalatainak fogva legjobban ajánlató
Dr. CZINCZÁR J.
egyetem. orvostudor
gyógyít férőknél és nékelt foglalkozást szerez nélküli mindennemű bármely régi kórúlat
Nemi betegségeket
ugymint **huzgyesőfolyást, hólyag- és vizeletbajokat, bujakáros sebeket, syphilist, önfertőzésből eredő idegbajokat, a legmakacsabb bõrbetegségeket és szépséghibákat,** továbbá
Nemi gyengeségi állapotokat (impotencia)
meglepi biztos eredményvel gyorsan a legújabb módon.
Rendelő-intézet: Budapest, VII., Kereszt-ut 14. sz. I. e.
Rendelés: délelőtt 10—1-gig, délután 3—8-gig.
Külön be- és kijárat. Levelekre rögtön válasz.

HEYDEN TÁPANYAGA
(NÁHRSTOFF HEYDEN) BEBEBBEBBEBB
egy feltárt felhívny. mely az emésztési szerkeztől függetlenül kiválóan táplál.
Előnyös erősítő és tápláló
gyengékdedők, gyermekek, szoptató nők, vérszegény, lába-fozó és sovány egyének részére, valamint testi és szellemi kimerültségnek.
Kapható Gyógygyeztetarok és gyógyári-üzletekben.
— Heyden vegyészeti gyára Radebeul—Drezda.

0. éasz. és apostoli kir. felségének legfelsőbb rendelkezése.
XXXIII. csász. kir. államsorsjáték
a birodalom inneni részének jótékony céljaira.
Ezen Ausztriában egyedüli törvényesen engedélyezett **pénzsorsjáték**
19.514 közzépénzből nyereményt tartalmaz, 410.200 korona összártékben.
A főnyeremény 200.000 koronát tesz.
A húzás visszavonhatatlanul 1900. évi június hó 7-én történik.
Egy sorsjegynék ára 4 korona.
Sorsjegyek kaphatók: Az államsorsjáték osztályánál Bécsben, I., Riemergasse 7. lottógyűjtőhelyeken, dohánytözsékében, adó-, posta-, távúdra- és vasúti hivatalokban, váltóüzletekben stb. Játéktervek sorsjegyek számára ingyen. A sorsjegyek portmentesen küldetnek át.
A cs. kir. lottófényedéki igazgatóságtól.
Államsorsjátékok osztálya.

Hotter diätetikus állatgyógyászati praeparatuma, az ujkor legkiválóbbja.

Hotter sertéspara
I. és II. szám.
Legjobb diätetikus szer az étkezd, tehát a sertésk húsának előmozdításához, orbánéval különösen bevált. A II. szám hasmenésnél használendő.



Agriil-táppor
lovaknak és szarvasmarháknak.
I. csomag 80 kr.
Kitűnő pótlék az arbrakhoz, hogy az állat egészséges és erős maradjon, vesse, máj-, hólyag- és idegbajoknál használendő.

Hotter-trentag-Herz-ja. moson lovakkal és szarvasmarháknak I. üveg 1 frt 20 kr. Az innak és innakot a leggyorsabb körög is felelő módon tartja, az állat, befényeslősele után, a legeszebb munkát és ténlegzet kiállja. Megerőltetőktől kármász bajoktól mint búságnál, rúvadástól és zerevségétől is meglepő eredményvel hazájálatik.
Hotter absos kínója, kozm. moson lovakkal. I. üveg 6 frib, II. üveg 3 frib 50 kr. Elővalóli mindentelke kínóval és szíros ler. ködést, enklül, hogy a szét elpusztítand. Erőst megtámadott és gyenge innak, elávóit és elpusztit az innakról minden butyokt és megpárol minden gyuladást; különösen bevált fellép. csülökámanál, gumónál, vastag béreknél, elávóitl butyokot az innakról, vastag bél, dagasztat, a hol azok felépnek. Különlik a térd remegése, és győgyít mindentelke szélást.
Főrakár: Apotheke „zum heil. Josef“, Bécs, XII/2, Schönbrunnerstrasse 182 P. Főrakár Magyarországon részére: Török József gyógyszerárta Budapest, Király-utca 12. sz.
Raktár a legűbb gyógyszerárta és droguerárta — Tessék a védjegyre vigyázni.

